

МОЛОДЫМ СВОЙСТВЕННО ДЕРЗАТЬ

10 июля спектаклем «Василий Теркин» Джамбулский областной драматический театр начинает свои гастроли в Кустанае. Накануне этой первой встречи со зрителем областного центра джамбулские артисты вместе со своим главным режиссером и наставником Фаиной Анатольевной Литвинской были гостями журналистов.

— Собственно говоря, — начала разговор Ф. А. Литвинская, — гастролы в вашей области мы уже начали. 6, 7 и 8 июля в замечательном городе Рудном дали мы три спектакля. Это — «Василий Теркин», «Вял воров» и «Комиссар милиции». Принимали нас там исключительно хорошо.

— Молодости свойственно дерзать, — вступил в разговор один из старейших актеров театра Василий Тимофеевич Хурда. — Это дерзание привлекает в Джамбулский театр многих актеров. Это привлекло и меня, пожилого уже человека. С молодыми и сам молодеешь душой. А у нас в театре молоды все.

— Моя работа в Джамбулском театре, — сказала артистка Лада Романовна Каменская, — началась с большого счастья. Мне поручили сыг-

рать Медею. Где бы я еще могла получить такую ответственную роль? Такое бывает раз в жизни.

Вера Сергеевна Левитанус приехала в Джамбул из Орска.

— Я, правда, еще не успела сыграть много ролей в нашем театре, но надеюсь обязательно сыграть.

— Считаю, что главное в театре — репертуар, — сказал артист Петр Михайлович Черемисин. — Мы с Верой Сергеевной до этого в Орске работали, всего каких-то три месяца живем в Джамбуле, но и за этот короткий срок успели полюбить и оценить и сам город, и молодой его театр.

Геннадий Федорович Параня — не только актер, но и комсомолец театра.

— Да, работы сразу свалилось на меня много, — говорит он. — Ведь театр-то молодежный!

В. ЯСТРЕБОВ.

НА СНИМКЕ: артисты Джамбулского театра (слева направо): В. С. Левитанус, главный режиссер Ф. А. Литвинская, В. Т. Хурда, Л. Р. Каменская.

Фото В. КИМА.



ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ
Г. КУСТАНАЙ

10 ИЮЛЯ 1968